

夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年67岁，身体硬实。2021年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。



一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾大法光了，幸亏有大法师父保护，不然我和你妈真完了。”

2022年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买

了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退（即退出中共党、团、队组织）。我就叫他们全家都念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念这九个字，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念这九个字。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

两年多过去了，妹夫、妹妹健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理

卖力迫害法轮功 村官遭恶报事例

【明慧网】四川泸州市江阳区蓝田镇上坝村村长王开华和生产队长张世华，两人在任期间，不遗余力迫害本村、本生产队的法轮功学员。二零二一年、二零二二年，二人相继遭恶报死亡。

一、非法监视

生产队长张世华，长期安排本生产队村民监视本生产队的法轮功学员，肆无忌惮地监视、非法限制公民人身自由，已成为常态。

二零一二年七月十二日，古蔺法院将三名法轮功学员弄到泸州看

守所异地开庭。为阻止法轮功学员前往声援，一清早，张世华就派村民蹲坑，喝着茶水，监视。该法轮功学员避开门外的监视，绕道去了看守所。村长王开华亲自驱车，带着几个人前去看看守所堵截、抓人。那天，去看看守所的人很多，因下着雨，大家打着伞，王开华一行没有找到该法轮功学员。

二零一三年五月九日，泸州江阳区法院对一名法轮功学员非法庭审。那天早上下着大雨，张世华布置的监视人员一早就蹲坑监视。这

位法轮功学员戴着雨具上山干活，然后绕道到达法院。村长王开华亲自开车，携副村长谭兴明（后因贪污被撤职）及其他人员，到法院门口，将该法轮功学员强行绑架，塞进车内，带离法院。

一次，一杨姓村民说：某县要开庭，要审六名法轮功（学员），安排我们守三天三夜，今天下午守完，我们就算完事了。

张世华还亲自监视法轮功学员，经常在自家楼顶的露台上，盯着那位时常从那里经过的（转下）

(接上) 法轮功学员, 然后向派出所报告: 某某某出去搞活动了。随即派出所人员便上门骚扰。这样的迫害不知发生多少次了。

一次, 这位法轮功学员上街买门锁, 张世华尾随其后。法轮功学员进了店铺, 他就进茶馆, 佯装喝茶。法轮功学员脱离了他的视线, 他就赶快回到该法轮功学员家附近的邻居家守着, 直守到法轮功学员回家。他的目的是要阻止法轮功学员发资料、贴标语, 干扰法轮功学员讲真相救人。

二、撬门入室, 抄家、绑架、非法拘禁, 合伙迫害

二零一零年八月十一日, 村长王开华、生产队长张世华, 伙同妇女主任韩某某, 带领派出所所长、警察, 某小区保安, 及不明身份的政府人员, 七、八个人一大帮, 闯到法轮功学员刘克琼家, 将其楼上、楼下的门锁撬烂, 入室一楼, 非法抄家, 洗劫一番, 抢走了法轮功学员刘克琼的大法书籍及属于个人信仰的私人物品; 然后闯入二楼, 绑架了一个人在家的刘克琼。

王开华、张世华二村官积极配合中共这些不法人员, 将自己管辖的村民劫持到数百里外的古蔺大山密林深处的黄荆老林洗脑班, 非法拘禁, 洗脑迫害。

村民被劫走后, 王开华、张世华二村官扬长而去, 根本不管这个家里已经没人了, 门锁都是烂了的。直到第二天, 好心的村民才通知刘克琼的亲戚, 把她楼上、楼下的铁门修复, 把门关好。

刘克琼在洗脑班被非法拘禁, 遭洗脑迫害二十天。蓝田镇政府派了一个汪姓妇女当包夹, 一天二十四小时寸步不离的监视刘克琼。洗脑班里, 一天端来的饭菜异样, 疑被下毒, 刘克琼突然腹泻通宵。

三、强行拍照, 王、张亲家联手迫害

村长王开华和生产队长张世华是亲家。两人联手迫害法轮功学员, 是常有的事。一天, 村长王开华与生产队长张世华, 未经允许, 悄无声息的闯入法轮功学员刘

克琼的家。刘正在厨房, 他们二人不由分说, 拉拉扯扯要强行拍照。刘克琼说: 你们都是男子, 请自重。他们立即找来两个不明身份的女子(可能是等候在一边的社区、街道办人员), 她们一人抓着刘克琼的一只胳膊, 让王开华、张世华拍照。刘克琼抵制他们的违法行为, 但双臂被擒着, 不能动弹, 便弯下腰, 把头使劲低下, 把脸藏起来, 拒绝拍照。王、张二人便拿着相机, 从刘的胯下伸过去, 对着刘的脸拍照。

村官王开华、张世华亲家俩, 联手迫害本村法轮功学员真是不遗余力。一个小小的村官, 有什么权利剥夺他人修炼真、善、忍做好人的崇高信仰? 有什么权利侵犯他人的人身自由, 与人格尊严?

据说, 在他们之前、或继他们之后在任的村、队干部, 都没有谁像他们那样如此卖力的迫害乡里乡亲的法轮功学员。在中共邪政恐怖的高压下, 枪口抬高一厘米, 是人良知的选择。

这么多年来, 王开华、张世华二人拒绝了解真相, 为保官位、得到更多的个人利益, 讨好邪政, 执迷不悟的干着迫害法轮功的坏事, 最后, 遭恶报, 失去了得救的机缘。二零二一年, 王开华患肺癌, 住院仅几个月就死了; 二零二二年初, 张世华重病住院, 做手术时, 死在手术台上。

生前张世华为了继续当队长, 到处与人喝酒, 拉关系, 拉选票。就是临死前两天, 还在楼顶上盯梢, 还在企图靠迫害法轮功捞取政绩, 讨好邪政保住官位。张没有如愿连任, 队长被撤下来后不几天就死了。人们说他是没当上队长气死的。其实人在做, 天在看, 明白人都知道是迫害法轮功, 遭恶报了。

四、村官行恶, 祸及村民

当初王开华、张世华在上任村官时, 想必他们都会在百姓面前信誓旦旦的承诺, 要如何更好的服务于民, 为民请命、为民代言、为民撑腰、为民谋利等等。但是他们却违背初衷, 公然践踏村民信仰自由

的权利, 公然用违法手段欺压、迫害村民, 成了中共迫害人民的工具。迫害他人, 害了自己, 也祸及被裹挟参与迫害的人。

张世华安排来监视法轮功学员的村民, 都是与他有裙带关系的, 是要得钱的。这钱当然不是他自己腰包里的, 是属于生产队全体人员的公款。村民们说, 得这个“肥肥钱”(即不费体力的轻巧钱)要靠关系。吃了这个整人的“肥肥钱”, 不得好。

村民罗某某是张世华的亲戚, 经常得到张世华的这种“特别照顾”。他监视法轮功学员, 得了“肥肥钱”, 还说些诋毁法轮功的坏话。有人见罗某某在外面转悠转悠还不回家, 就问他, 你在这里干什么? 他说: 我守法轮功。可惜呀, 村官用金钱利诱裹挟村民参与迫害, 用金钱蒙住村民的眼睛, 阻碍了村民了解法轮功真相, 使他干着违法的坏事而不自知。有因就有果, 得了这“肥肥钱”的罗某某也遭恶报殃及其儿子。其儿子得肾病住院, 换肾花了很多钱, 住医院很久, 不幸两年前死在医院里。

另外说说蓝田镇东升桥社区片警李有全(音), 二零一零年八月十一日, 参与了撬门入室、绑架刘克琼到洗脑班的邪恶行动, 他还长期迫害与他同村的法轮功学员高贤英老太, 对高贤英长期监视、跟踪。高贤英被迫流离失所后, 他亲自拿着高的照片到处寻找, 凡沾亲带故的, 都被他骚扰……高贤英老人被非法判刑迫害, 他有脱不了的干系。有人说, 他遭恶报了, 生个儿子, 是傻子。

说说这些事例, 意在善意的警醒世人, 法轮功学员修心向善做好人, 传真相救世人于末劫被淘汰的危难中, 是行大善做好事, 千万不要迫害法轮功。也告诫自己的亲朋好友, 千万不要迫害法轮功学员。为自己的未来负责, 也为自家的老老小小留下美好的未来。◇

